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Εσπερινός Εγκαινίων Αγίου Νικολάου στο Σημείο 
Μηδέν (ΦΩΤΟ)
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Χθες το απόγευμα στον Ιερό Ναού του Αγίου Νικολάου, τα 
θυρανοίξια του οποίου είχαν γίνει στις 2 Νοεμβρίου 2021 από 
τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο, τελέστηκε ο 
Πανηγυρικός Εσπερινός των εγκαινίων χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Γέροντος Χαλκηδόνος κ. 
Εμμανουήλ, ο οποίος μαζί με τον Μητροπολίτη Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομο εκπροσωπούν το Οικουμενικό 
Πατριαρχείο στην 46η Κληρικολαϊκή Συνέλευση.

Η εκ νέου ανοικοδόμηση του ναού του Αγίου Νικολάου στο Σημείο Μηδέν, ο οποίος 
έπεσε και αυτός θύμα της τρομοκρατικής επίθεσης στους Δίδυμους Πύργους την 
11η Σεπτεμβρίου 2001, αποτελούσε ένα μεγάλο στοίχημα για την Ιερά 
Αρχιεπισκοπή Αμερικής και την ομογένεια. Στην Εγκύκλιο του με αφορμή την 4η 
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Ιουλίου και τα Εγκαίνια ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ελπιδοφόρος  χαρακτήρισε το ναό – 
σύμβολο ως γέφυρα μεταξύ του παρελθόντος και του μέλλοντος ενώ, σε ανάρτησή 
του μετά το πέρας της ακολουθίας του Εσπερινού έγραψε: “Μέγας Εσπερινός: Με 
υπερηφάνεια και ευγνωμοσύνη για τη χάρη του Θεού και τους απίστευτους κόπους 
λίγων αφοσιωμένων ψυχών, εορτάζουμε τα Εγκαίνια της Ελληνικής Ορθόδοξης 
Εκκλησίας του Αγίου Νικολάου. Και σε αυτόν τον αναστημένο Ναό, εμπνευσμένο 
από την πολύτιμη μας Αγία Σοφία, βλέπουμε έναν φάρο Πίστεως, Ελπίδας και 
Αγάπης που θα εμπνεύσει τον κόσμο”.

Κατά την πανηγυρική ακολουθία του Εσπερινού ο Σεβασμιώτατος τίμησε την 
εξαιρετική υπηρεσία του Γιώργου Γκιτζίκου και του Άντυ Βενιόπουλου, οι οποίοι 
“χρησιμοποίησαν τα αξιοσημείωτα ταλέντα και τις δεξιότητές τους για να φέρουν 
το Ιερό σε ζωτικές στιγμές της κοινής αποκάλυψης: πέρυσι, παραμονή της 11ης 
Σεπτεμβρίου, r ο Φωτισμός του Ιερού· στην Τριακοστή Επέτειο της  Πατριαρχικής 
θητείας του Παναγιωτάτου, για το άνοιγμα των θυρών από τον Οικουμενικό 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο· και απόψε, για αυτόν τον Εσπερινό και τα εγκαίνια 
αύριο”, όπως χαρακτηριστικά ανέφερε.

Ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ελπιδοφόρος εξέφρασε επίσης τις ευχαριστίες του στον 
Πατριάρχη Σερβίας κ.κ. Πορφύριο, ο οποίος δώρισε ένα πλήρες σύνολο περίτεχνα 
καλύμματα για τον Άγιο Νικόλαο.

Η ακολουθία των Εγκαινίων θα τελεστεί σήμερα στις 9:15 π.μ τοπική ώρα (17:15 
ώρα Ελλάδος) και μπορείτε να την παρακολουθήσετε ζωντανά ΕΔΩ .
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